

美发、美容、足浴、健康检测……

感恩节，青年志愿者在行动

老人们心声：“希望你们能常来！”



本报讯(记者 潘勤勇)在“12·5”国际志愿者日来临之际，团市委和本报团支部联合市足浴水疗行业协会、市美容美发行业协会、浙江安康生物科技有限公司等热心社会公益事业的单位，共同走进康馨养老院。60多位青年志愿者为老人们开展美发、美容、足浴、修脚、中医经络检测等特色服务。“今天太开心了，希望你们能经常来！”这是老人们的共同心声。

昨天下午13时许，康馨养老院的许多老人和工作人员就已在大厅里等候。“欢迎你们！”院长潘焕华高兴地说，“我们这里共有180余名老人，听说你们要来，老人们都很高兴，你看，好多人都在排队等候了！”记者在看到，今年88岁的陈作良老人还特地在红纸上写了“感恩，馨家”几个大字，贴在大厅门口欢迎志愿者们的到来。

13时15分，来自美容美发、足浴水疗两大行业协会的技师们全忙活开了——梳子、剪刀、吹风机齐上阵，修脚、按摩……今年83岁的刘崇老人高兴地说：“太舒服了！我还是第一次这样洗脚呢！”

“我早上已洗过脸了！”记者发

现，不少老人对美容还难以接受，工作人员好不容易动员了几位好奇心较强的老奶奶过来体验。先用洗面奶去除老化角质，再贴上补水除皱面膜，然后涂上按摩膏按摩，洗完脸，88岁的杨美英老人摸了摸自己的脸惊喜地对边上的老伙计说：“这个脸洗了，脸上光溜溜哦！”不一会儿，就有很多老奶奶过来排队美容了。

“这修脚老师技术好的没话说，我们年纪大了，视力不好，手脚也不方便，如果他们能常来就好了！”83岁的徐良清老人说，“最好我们也出点钱，心里踏实点。”

“按按‘足三里’，胜过吃老母鸡”。记者看到，一些志愿者一边按摩一边还教老人们一些常用的按摩方法。“大老板们捐钱捐物，我们只能出点手艺，算是为社会作点小贡献吧！”志愿者们对记者说。

据悉，此次感恩节爱心服务活动，意在回报社会，弘扬志愿精神。两大行业协会的会员单位报名非常踊跃，共派出60余名志愿者参加。有关负责人纷纷表示，以后还会不定期推出类似爱心服务，为我市文明创建作贡献。

当天下午，志愿者们还到市社会福利院慰问。



志愿者们为老人们洗脚推拿



电影送上北麂岛

日前，在北麂岛，各村村民早早吃完晚饭聚集在海利村看电影。市文化局送来的电影文化大餐，充实了当地渔民单调的海岛生活。

据了解，市文化局组织送文艺、送图书、送电影“三下乡”活动以来，为全市各镇(街道)910个行政村送上8500多场农村数字电影，受益群众达31万多人次。该局相关负责人表示，今后将根据各镇(街道)需要，尤其是在山区、海岛等地，适当增加电影播放场次，努力满足当地群众文化精神需求。

(记者 孙凜 欧苗苗)

我市动感龙舟队 荣获国际赛冠军

本报讯(见习记者 陈思思)2011城市国际龙舟赛11月18日至20日在台湾高雄市举行，来自世界各地17支代表队参加比

赛。瑞安市动感龙舟队荣获荣耀之役总冠军争夺战第一名和国际组第二名。

推先进生产模式 促行业联合整治 邀专家进企指导

市质监局“三力”助推企业发展

■记者 严小章 通讯员 夏茜茜

推先进生产模式，降低成本；邀专家进企指导，提高质量管理水平；促进橡胶行业联合整治，力争抽查合格率达到85%以上……近日，市委、市政府号召全力开展克难攻坚“双百”行动，抓好企业帮扶解困工作，市质监局积极参与企业服务百日克难，“三力”助推企业发展，提高企业生产管理水平，加快转型升级步伐。

推先进生产模式引“助力”

10月18日，市质监局组织50家全市龙头企业召开全市精益生产推进会议，在温州范围内率先推出精益生产奖，并将于本月开展报名评审。据悉，全市已有55家企业推广精益生产模式。

促行业联合整治成“合力”

近年来，我市胶鞋行业发展迅速，但胶鞋产品质量一直处于不稳定状态。为促进胶鞋行业质量提升和品牌建设，在市质监局促成下，由市府牵头，决定在全市范围内开展胶鞋行业质量整规活动。

邀专家进企指导出“推力”

近日，市质监局还邀请国内知名管理专家到浙江人本鞋业、浙江瑞星化油器等企业，通过现场察看生产线、了解生产工艺流程及内部运行管理方式，对企业生产过程中

“精益生产奖”的推出，意在引导、帮助企业全面推进实施精益生产模式，使其消除浪费、降低成本、提高效益，切实提升企业质量管理水平，提高企业市场竞争力。”市质监局相关负责人说，以浙江长城换向器公司精加工车间为例，实施精益生产后，人员减少37人，设备减少76台，产品不良率下降81%，全年人均产能提高近20%，节省设备投资175万元，节省成本640万元，节省人工费109万元，产生的直接效益非常显著。



市质检院顺利通过消防检测计量认证 为我市第一家通过该认证的检验机构

本报讯(记者 严小章 通讯员 吴继钊)市质检院目前已顺利通过消防检测计量认证，成为我市第一家通过消防检测计量认证的检验机构。这是昨日记者从市质检院获悉。

据悉，近日，省质量监督局组织的消防检测计量认证评审组来瑞，对市质检院进行消防检测现场评审。在为期3天的评审里，评审组专家对市质检院的检验能力、人员能力、管理体系各方面进行了全面的

考核，并对市质检院进行建筑消防设施检测和建筑电气安全检测等2大项目共96个消防检测项目进行检测，经评审确定市质检院具备稳定提供公正性检验数据的能力。

市质检院相关负责人介绍，通过评审后，市质检院成为我市第一家通过消防检测计量认证的检验机构，该院将为我市消防检测提供更大的测试空间和更全的测试服务。

市食品行业协会 食品安全专家委员会成立

本报讯(记者 严小章 通讯员 赵鹏)为充分发挥食品行业专家的技术优势，积极引导食品生产企业技术能力提升，切实提高我市食品安全水平，在市质监局的倡议和推动下，市食品行业协会食品安全专家委员会于近日成立。

据悉，市食品行业协会食品安全专家委员会由23名专家组成，分别来自大中院校、食品科研、食品检测、食品监管、法律、企业管理等各个领域。该食品安全专家委员会将发挥参谋作用，研究食品安全深层次问题，为企业部门决策提供依据；

发挥技术作用，帮助企业在技术上克难创新，推动食品行业健康快速发展；发挥沟通作用，在政府和企业之间架起沟通的桥梁，为食品安全监管营造良好的舆论氛围。

市质监局纪委书记陈光迈表示，今后，市质监局将充分借助食品安全专家委员会的力量，每季度召开联席会议，向专家通报食品安全监督抽查情况，研究探讨食品安全深层次问题，并深入企业查找质量安全隐患，为我市食品安全监管工作提供决策依据，为食品企业的质量安全提供技术性保障。